
DeutschMontageanleitung

1

Auspacken des Produkts
! Öffnen Sie den Karton vorsichtig, entnehmen Sie den kompletten Inhalt und legen Sie ihn
auf ein Stück Karton oder eine andere schützende Oberfläche, um Beschädigungen zu
vermeiden.

! Überprüfen Sie den Paketinhalt anhand der Liste der mitgelieferten Teile auf der nächsten
Seite, um sicherzustellen, dass Teile vollständig und unbeschädigt vorhanden sind.
Verwenden Sie keine beschädigten oder defekten Teile.

! Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Wichtige Sicherheitsinformation
! Montieren und bedienen Sie dieses Gerät sorgfältig. Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der
Montage und befolgen Sie alle darin enthaltenen Anweisungen. Verwenden Sie während der
Installation geeignetes Werkzeug und ggf. Sicherheitsausrüstung wie z.B. Handschuhe.
! Bitte wenden Sie sich an einen qualifizierten Monteur, wenn Sie diese Anweisungen nicht
verstehen oder Zweifel an der Sicherheit der Installation haben.
Verwenden Sie dieses Produkt nicht für irgendeinen Zweck oder in einer Konfiguration, die
nicht ausdrücklich in dieser Anleitung angegeben ist. Wir übernehmen keinerlei Haftung für
Verletzungen oder Schäden, die durch unsachgemäße Montage, unsachgemäße Montage
oder unsachgemäßen Gebrauch entstehen.

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Teile Übersicht

2

(1)Gas-Feder-Arm (d) (1)L Platte (e) (1)Handablage (f)

(1) Base (b)(1) Monitor Plattform (a) (1) Keyboard Tray (c)

(2)Abstands-
halter (k)

(4)M6 Unterleg
scheibe (l)

(4)M6 Mutter (m)

(1)Inbus-Schlüssel (p)

(2)Rechteck-Pad (n)

(4)Rund Pad (o) (1)Schraubenschlüssel (q)

(2)M6x35 (j)(4)M6x12 (g) (4)M6x12 (h) (4)M6x28 (i)

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Step 1 L Platte (e) mit Keyboard Tray (c) verbinden

3

Achtung:
Alle Schrauben gut
festziehen.

!

Step 2 Rechteck-Pads an der Unterseite des Keyboard Trays befestigen

c

e

g

p

n

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



4

Step 4 L Platte mit Gas-Feder-Arm verbinden

Achtung:
Alle Schrauben gut
festziehen.

! Warnung:
Hebel bzw. die Gas-Feder nur komplett 
montierten Zustand aktivieren. 

!

Hebel
rechts

l
m

Die L-Platte kann in 2 Positionen angebracht 
werden.

1. Niedrige Position. Das Keyboard-Tray sitzt 
quasi direkt auf dem Schreibtisch auf

2. Hohe Position. Zwischen Keyboard-Tray
und Schreibtisch verbleibt eine Lücke 

d

Step 3 Gasfeder-Hebel Position festlegen

Sie können den Hebel für die Gasfeder entweder
rechts oder links montieren.

Hebel
links

Kabel durch diese
Lücke führen

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Hinweis:
Schrauben gut 
festziehen

!

Step 5 Gas-Feder-Arm mit Monitor Plattform verbinden

h

a

5

Step 6 Hebel an der Rückseite der Monitor Plattform befestigen

Hinweis:
Schrauben gut 
festziehen

!

k

j

Der Hebel kann an beiden Seiten
befestigt werden.

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Hinweis:
Schrauben gut 
festziehen

!

Step 7 Base mit dem Gas-Feder Arm verbinden

i

p

b

6

Step 8 Runde Pads auf der Base-Unterseite befestigen

o

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Step 9 Handablage mit Keyboard Tray verbinden

f

7

Step 10 Verwendung des Hebels, um die WorkStation zu heben / senken

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line



Step 11 Feder-Kraft der Workstation justieren

• Wenn das Gewicht der Monitor (e) das Anheben der Workstation erschwert, stellen Sie die
Schraube an der Rückseite des Gasfederarms gegen den Uhrzeigersinn ein.
• Wenn sich die Workstation zu schnell senkt, stellen Sie die Schraube an der Rückseite des
Gasfederarms gegen den Uhrzeigersinn ein.
• Wenn die Workstation nicht leicht abgesenkt werden kann, stellen Sie die Schraube an der
Rückseite des Gasfederarms im Uhrzeigersinn ein.

8

Workstation ExtenDesk 003

NEG Office-Line

NEG Kundenservice und Support 
NeuTrends eG
http://www.neutrends.de
E-Mail: service@neutrends.de


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8



